



# 丁肇中“龙城”看龙

15日,美国实验物理学家、诺贝尔物理学奖获得者丁肇中来到山东诸城恐龙国家地质公园,对龙立方和恐龙润化石长廊两个景点参观考察。

丁肇中说,诸城自然资源丰富,历史悠久,文化积淀深厚、独具特色,人民崇文重学、淳朴谦卑,是齐风古韵的代表之一。而诸城恐龙化石的规模之大,保存之好,在世界上首屈一指,也让丁肇中赞赏不已,留下深刻印象。

丁肇中,祖籍山东省日照市,现任美国麻省理工学院教授,因发现“J粒子”于1976年被授予诺贝尔物理学奖,其外祖父王以成成为辛亥革命诸城烈士。丁肇中表示愿多为恐龙牵线搭桥,让更多的国际友人关心关注诸城恐龙文化事业。

本报记者 李涛 本报通讯员 焦自香 摄影报道

## 互助养老模式 潍城试水

### 明年底争取实现全覆盖

本报7月18日讯(记者 韩杰 通讯员 付洪连)子女工作繁忙无暇照料,但进养老院又不甘愿,如今不少老年人养老面临两难境地。18日,记者从市老龄委获悉,潍城区率先在全市启动互助养老,能有效解决“有了围墙,没了温情”造成的老年人不愿入住养老院的问题。明年底,互助型养老服务有望实现潍城区全覆盖。

今年3月以来,潍城区试点“集体建院、集中居住、自我保障、互助服务”的互助养老新模式。在潍城区符山镇范家村等试点基础上,近日出台《关于大力推进城乡互助型养老服务的意见》,意见明确了全区开展城乡互助型养老服务工作的整体思路、总体目标、具体推进措施。

所谓互助型养老,是以社区(村)为单位,组织本社区(村)的老年人开展相互帮扶与慰藉,年龄小的照顾年龄大的,身体好的照顾身体较差的,彼此协助,抱团养老,解决让老人空巢而不孤独,享乐家门口的晚年生活。此模式有利于解决“有了围墙,没了温情”造成的老年人不愿意入住养老院的普遍问题,还可通过结对互助,及时发现和调处空巢老人发病、

受害、纠纷等突发性危急事件。

意见指出,开展互助型养老,以满足中低收入老年群体基本养老服务需求为重点,通过在全区各托老养老机构、各级老年会所和近郊村社区服务中心设立互助养老服务基地,在有条件的村设立互助养老院,集中解决城乡老年人的日间生活照料、情感交流、文体娱乐、精神慰藉等问题;通过在社区(村)普遍建立老年人互助会,在居民间设立养老互助点,实现“无缝隙”养老。

在扶持方面,互助型养老机构享受潍坊市《关于推动社会化养老服务机构发展的意见》规定的各项优惠扶持政策。同时,凡建成并投入使用的互助养老机构,所需的床、床上用品、餐桌、椅子和电视、电扇、空调、洗衣机、太阳能、灶具等由民政部门补助配置。对有创新并造成影响的互助养老机构、养老互助会和互助点,经评估认定后,给予“以奖代补”扶持。

据悉,在前期试点基础上,到今年底,潍城区辖区25%以上的社区(村)和养老机构推广互助服务项目,争取2013年底前实现全覆盖,让全区孤身独居老年人都能享受到互助养老服务。

## 装修师傅捡到钱包 他打车把失物送回

18日,李女士在帝景苑丢失钱包,被一位装修工人捡到,而且这位工人师傅自己打车,把钱包送还失主。

18日,李女士在帝景苑办事的途中,遗失了钱包。包里有1000多元现金,和一张存有5万元的银行卡,以及一些单据和身份证件。让李女士着急的是,钱包里有一张银行取款的单据,如果捡到钱包的人拿着这张单据和她的身份证去银行取钱的话,那么银行卡里的钱将会被全部取走。

正在李女士着急的时候,她接到了一个电话,这个电话是一位叫徐希礼的装修工人打来的。在询问了钱包里的物品后,他确认是李女士的钱包,徐师傅便决定自己打车给李女士送去。

徐师傅在帝景苑做装修,在楼道里捡到了李女士的钱包。通过单据上的一个电话号码,他联系到了失主。徐先生告诉记者,因为看到钱包里有很多钱和一些重要的证件,他想失主会很着急,便想到立刻送还失物。

李女士拿到钱包,随即取出钱来要答谢徐师傅,但徐师傅婉拒了,连打车钱也没要。只留下一句,这是应该的。李女士告诉记者,从丢失到找回,只用了不到半个小时的时间,她真心感激这位拾金不昧的装修师傅。

本报通讯员 丛书莹

## 城市温情事

## 钱包里十万元财物 城管分头去寻失主

16日下午,市民刘女士不慎将装有现金、购物卡等物品的手包丢失。幸亏在车站附近执勤的城管队员捡到并归还,帮她挽回了10万元损失。

“原以为包掉了,再也回不来了,这下损失可大了,没想到不到一个小时它就回到了我身边。”刘女士激动不停道谢。16日下午5点,正在寿光市汽车站附近执勤的城管队员王茂岗将自己捡到的黑色手包还给了失主刘女士。

16日下午4点左右,寿光

城管队员王茂岗正在汽车站附近执勤,在一辆白色越野车附近,他发现一个黑色女式皮质手包。经查看,包内装有身份证、银行卡、账单、提货单、购物卡、支票和2000元现金。

城管队员立即开始分头寻找失主。王茂岗在捡到失物的地方原地等待,其他队员到附近打听,并到车站服务台登了失物招领启事。半个小时后,王茂岗发现一名女士在白色越野车附近徘徊,像在不停地寻找什么。这名女士就是失主,经确认,包内的证件和钱物均未遗失。

据刘女士说,她当天下午是来车站寄存处取货物的,当时走得匆忙,一时大意,下车的时候手包从车上滑落下来都没注意到,当取到货物准备付钱的时候,她才意识到自己的包丢了。包里除了现金、购物卡之外,还有支票、账单收据等凭据,价值在10万元左右。

本报通讯员 董惠 本报通讯员 孟令华

# 满100减60 再送现金券!



7月20日—22日 18:00—24:00

7月20日—7月22日晚上18:00—24:00,凯德广场全场满100元减60元,活动期间在凯德广场中央收银店铺购物满100元还可以参加10元、20元、30元现金券抽奖,每天只限前500名顾客,抽中多少就送多少,现金券可以在全场店铺中直抵现金使用。

(抽奖地点:户外广场,现金券每天限量500张,送完为止,沃尔玛超市不参加活动)

Meters bonwe 美特斯·邦威

tonlion 唐狮

belore 布意坊

满100 减60

满100 减60

满100 减60

BELLE 百丽

adidas

NIKE

达芙妮 DAPHNE

La Chapelle

2折起

2折起

2折起

5折起

5折起



凯德广场·潍坊新浪官方微博  
http://weibo.com/kaideguangchangwf

停靠凯德广场公交车: 环16路(逆行)、环16路(顺行)、21路、30路、52路、55路、76路、78路、80路



凯德广场

潍坊市奎文区东风东街7819号(东风街新华路交叉口)  
咨询热线: 0536-8530808/819  
营业时间: 周日-周四 9:30-21:00 周五-周日 9:30-21:30

